
Protokół Nr XXIV/2026 
z sesji Rady Miejskiej w Opatowie, która odbyła się w dniu 26 lutego 2026 r. 

w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Opatowie 
 
W obradach sesji uczestniczyło 14 radnych na ogólny stan - 15 zgodnie z załączoną listą 
obecności do niniejszego protokołu, Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie – Grzegorz 
Gajewski, Sekretarz Gminy – Hubert Dziadczykowski, Skarbnik Gminy – Martyna Rusak, 
sołtysi, Przewodniczący jednostek pomocniczych Gminy Opatów, Kierownicy i pracownicy 
jednostek pomocniczych Urzędu Miasta i Gminy Opatów oraz zaproszeni goście. 
 
Sesję rozpoczęto o godz. 13 : 10 
 
Porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad sesji. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad sesji. 
4. Zatwierdzenie Protokołu z sesji Rady Miejskiej z dnia 29 stycznia 2026 roku. 
5. Sprawozdanie z realizacji zadań Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych w 2025 roku. 
6. Sprawozdanie z realizacji zadań wynikających z Gminnego Programu Wspierania Rodziny 
w Gminie Opatów w roku 2025. 
7. Sprawozdanie z działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Opatowie za 2025 
rok. 
8. Sprawozdanie z działalności Powiatowej i Miejsko - Gminnej Biblioteki Publicznej za 2025 
rok. 
9. Sprawozdanie z działalności Opatowskiego Ośrodka Kultury za 2025 rok oraz plan pracy 
na rok 2026. 
10. Przyjęcie Apelu w sprawie wprowadzenia dodatku pieniężnego do emerytur i rent dla 
osób pełniących funkcję radnego gminy.  
11. Podjęcie uchwał w sprawie:  
a) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - projekt I, 

b) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - projekt 

II, 

c) zawarcia kolejnej umowy najmu garażu, 

d) zmian w budżecie Gminy Opatów na 2026 rok, 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Opatów na lata 2026 – 2035, 

12. Wykaz nieruchomości przeznaczonych do komunalizacji. 

13. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Opatów z działalności za okres pomiędzy 
sesjami. 
14. Interpelacje i zapytania radnych. 
15. Wolne wnioski, sprawy różne i informacje. 
16. Zamknięcie obrad sesji. 
 
 
 
Ad.1,2 
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Opatowie Małgorzata Szczepańska otworzyła obrady 
XXIV sesji Rady Miejskiej w Opatowie, poinformowała, że obrady sesji są nagrywane i 
transmitowane, stwierdziła kworum rady na sali: na stan 15 radnych, obecnych jest 14 
radnych. 
 
Następnie powitała przybyłych radnych, sołtysów, Burmistrza z kierownikami oraz 
zaproszonych gości. 



 
Ad.3 
Przewodnicząca Rady Miejskiej przedstawiła powyższy projekt porządku obrad sesji 
w treści jw. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej: przedstawiła porządek obrad sesji, zapytała czy są 
uwagi do przedstawionego porządku obrad sesji. Radni nie zgłosili uwag do 
zaproponowanego porządku obrad sesji. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska: Poddała pod głosowanie 
przedstawiony porządek obrad. 
 
 
 
Głosowanie:  ,,za" – 14, „przeciw" – 0,  „wstrzymało się" – 0, 
 
 
 
Ad.4 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska: Zapytała czy są uwagi do 
protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej z dnia 29 stycznia 2026 roku. 
Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Opatowie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XXIII sesji Rady Miejskiej w 
Opatowie. 
 
 
Głosowanie: ,,za" -  14, „przeciw" – 0,  „wstrzymało się” – 0, 
 
 
 
 Ad.5 
Sprawozdanie z realizacji zadań Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych w 2025 roku. 
 
Bez dyskusji. 
 
Ad.6  
Sprawozdanie z realizacji zadań wynikających z Gminnego Programu Wspierania Rodziny w 
Gminie Opatów w roku 2025. 
  
Bez dyskusji. 
 
Ad.7  
 
Sprawozdanie z działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Opatowie za 2025 rok. 
 
Bez dyskusji. 
 
Ad. 8 
Sprawozdanie z działalności Powiatowej i Miejsko - Gminnej Biblioteki Publicznej za 2025 
rok. 
 
Dyskusja: 
 
Pan Andrzej Żychowski - radny Rady Miejskiej w Opatowie - zabierając głos zapytał o 
sprawę, która często omawiana jest przy budżecie Gminy. Przekazał, że chodzi  
o poszczególne jednostki, które starają się o pieniądze zewnętrzne. Dodał, iż z tego co 



zauważył, że biblioteka otrzymała pieniądze z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego na jeden z programów. Zapytał, czy biblioteka występowała tylko o środki 
jednego programu. Przekazał, że ma wiedzę, iż można starać się o takie środki z 
Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Nordowego oraz Urzędu Marszałkowskiego. Następnie 
zapytał jaki jest koszt, jeśli chodzi o spotkania autorskie, które organizuje biblioteka.  
 
 
 
Pani Karolina Masternak - Dyrektor Powiatowej i Miejsko - Gminnej Biblioteki Publicznej - 
zabierając głos przekazała, że jeżeli chodzi o odpowiedź na pierwsze pytanie dotyczące 
dofinansowań oraz programów, w których biblioteka bierze udział, to w roku ubiegłym 
biblioteka wzięła udział w programie, który był pod patronatem Biblioteki Wojewódzkiej, jak 
również Ministerstwa Biblioteki Narodowej. Z tego programu biblioteka otrzymała środki w 
kwocie 7 837 zł. Dodała, że program ten realizował kwotę na zakup nowości wydawniczych 
dla naszej biblioteki. Następnie przekazała, że zostały składane inne wnioski do Fundacji 
Orlenowskiej oraz Fundacji Kraszewskiego. Wnioski te zostały nierozpatrzone, ponieważ 
poprzednia dyrekcja również korzystała z tych programów. Wynika to z tego, że na niektóre 
programy jest tak zwana blokada na okres roku bądź dwóch lat. Natomiast teraz biblioteka 
przygotowuje nowe wnioski do złożenia. Natomiast, jeżeli chodzi o spotkania autorskie, które 
są organizowane sfinansowane są przez bibliotekę. Dodała, że koszt takiego spotkania to 
kwota od 800 zł do maksymalnie 6 tysięcy. 
 
  
Ad.9   
Sprawozdanie z działalności Opatowskiego Ośrodka Kultury za 2025 rok oraz plan pracy na 
rok 2026. 
 
 
O głos poprosił Pan Andrzej Żychowski - radny Rady Miejskiej w Opatowie.  
 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska - poinformowała radnego, iż Pan 
Dyrektor Opatowskiego Ośrodka Kultury jest nieobecny. Odpowie na pytania jak dojedzie na 
sesję z ważnego spotkania. 
 
 
Ad. 10 
Przyjęcie Apelu w sprawie wprowadzenia dodatku pieniężnego do emerytur i rent dla osób 
pełniących funkcję radnego gminy. 
 
O głos w sprawie Apelu poprosił: 
 
Pan Adam Kościołek - radny Rady Miejskiej w Opatowie - zabierając głos przekazał, że 
osobiście i moralnie jest przeciw takim rozwiązaniom. 
 
 
Pani Małgorzata Szczepańska - Przewodnicząca Rady Miejskiej - poinformowała, iż na 
posiedzeniu wspólnych Komisji Rady Miejskiej odbyło się głosowanie. Rada Miejska 
pozytywnie zaopiniowała powyższy apel przy jednym głosie sprzeciwu właśnie pana radnego 
Adama Kościołka. 
 
 
 
             Głosowanie:  ,,za" -  12, „przeciw" – 1,   „wstrzymało się” – 1, 
 
 



 
Ad.11 
Przewodnicząca Rady Miejskiej – Małgorzata Szczepańska poddała pod głosowanie 
uchwały w sprawie: 
 
 
a) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - projekt I, 

 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
                                                   Uchwałę Nr XXIV/193/2026 
 
 

Głosowanie „za” – 14,    „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 
 

zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - 

projekt I, 

 

 
 
 
 
b) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - projekt 

II, 

 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 

 
                                                Uchwałę Nr XXIV/193/2026 

 
 

 
Głosowanie „za” – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0 
 
 

zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - 

projekt II, 

 

 

 



 
c) zawarcia kolejnej umowy najmu garażu, 

 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 

 
                                                Uchwałę Nr XXIV/194/2026 

 
 

 
Głosowanie „za” – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0 
 
 

 

 

zawarcia kolejnej umowy najmu garażu, 

 

 
 
d) zmian w budżecie Gminy Opatów na 2026 rok, 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 

Uchwałę Nr XXIV/195/2026 
 
 

Głosowanie „za” – 14,  „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0, 
 
 

zmian w budżecie Gminy Opatów na 2026 rok, 

 

 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Opatów na lata 2026 - 2035, 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 



Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
                                                  Uchwałę Nr XXIV/196/2026 

 
 

Głosowanie „za” – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0, 
 
 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Opatów na lata 2026 - 2035, 

 

Ad.12 

 

Wykaz nieruchomości przeznaczonych do komunalizacji. 

 

 

 Bez uwag 

 
 
 
Ad.13 
Pan Grzegorz Gajewski – Burmistrz Miasta i Gminy Opatów – przedstawiając sprawozdanie 
przekazał, że wspólnie z Panem Burmistrzem Marcinem Słapkiem wzięli udział  
w następujących wydarzeniach: wspólnie z p. Starostą Tomaszem Stańkiem odbyto wizytę w 
Zarządzie Dróg Wojewódzkich w Kielcach oraz u członka Zarządu Województwa 
Świętokrzyskiego p. Andrzeja Prusia w sprawie przejęcia dróg po wybudowaniu obwodnicy 
Opatowa. Dodał, że ustalenia są takie, iż główny ciąg dróg, który prowadzi od Kielc do 
Sandomierza, czyli ul. Legionów od Kilińskiego oraz ul. Sienkiewicza spadną z kategorii 
drogi krajowej do kategorii dróg wojewódzkich. Powiat, przejmie dotychczasowe drogi 
krajowe ul. Kościuszki od Bramy Warszawskiej w kierunku Ostrowca oraz ul. 1 Maja. 
Następnie przekazał, że gmina przejmie dotychczasową drogę wojewódzką ul. Leszka 
Czarnego w stronę Iwanisk. Udział w naradzie rocznej w Komendzie Powiatowej Policji oraz 
w przekazaniu zakupionych przez samorządy pojazdów, udział w spotkaniu corocznym 
sprawozdawczym Ochotniczej Straży Pożarnej jednostki w Gojcowie. Spotkanie z 
mieszkańcami Strzyżowic, odbyło się także spotkanie sprawozdawczo-wyborcze Ochotniczej 
Straży Pożarnej w Strzyżowicach. Pan Burmistrz Marcin Słapek wziął udział w spotkaniu OSI 
Dolina Wisły. Odbyło się spotkanie z wykonawcą Centrum Historii Templariuszy, w Centrum 
Historii Templariuszy w sprawie dalszych ustaleń wyposażenia Centrum. Następnie wziął 
udział w spotkaniu Lokalnej Grupy Działania Powiatu Opatowskiego. Na zaproszenie 
Dyrekcji Niepublicznego Technikum im. gen. Władysława Andersa wspólnie z obecnym już  
p. Dyrektorem Konradem Łęckim wzięli udział w zakończeniu projektu Zakładu Doskonalenia 
Zawodowego. Odbyły się uroczystości 162. rocznicy Bitwy Opatowskiej. Dodał, że  
w uroczystościach wzięli udział zaproszeni goście p. Marszałek, Wicemarszałek 
województwa świętokrzyskiego p. Grzegorz Socha, p. poseł na Sejm Rzeczypospolitej 
Polskiej p. Andrzej Kryj, a także jeden z potomków uczestników Bitwy Opatowskiej. 
Następnie przekazał o udziale w sprawozdawczo-wyborczym spotkaniu Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Rosochach, odbyła się wideokonferencja z udziałem p. wojewody 
świętokrzyskiego p. Józefa Bryka. Wideokonferencja dotyczyła sposobu rozdziału środków, 
które gmina Opatów, jak i pozostałe gminy na terenie Polski otrzymały na ochronę ludności i 
obronę cywilną.  Dodał, iż Gmina Opatów otrzymała pulę środków, które będą w najbliższym 
czasie rozdysponowane. Jest to niebagatelna kwota około 850 tysięcy złotych w tym roku, 
ale z naciskiem na rzeczy, które są wydatkami majątkowymi, a nie bieżącym czyli miejsca 



schronienia, magazyny. Udział w walnym zebraniu sprawozdawczym Związku Miast i Gmin 
Regionu Świętokrzyskiego, oraz w dniu dzisiejszym udział w nadzwyczajnym zgromadzeniu 
wspólników SIM, KZN Świętokrzyski, który będzie budował 100 mieszkań przy Starostwie 
Powiatowym.  Przekazał, że gmina otrzymała pozwolenie na budowę dwóch budynków 
mieszkalnych.  
 
 
 
 
O głos poprosili: 
 
 
Pan Krzysztof Kawalec - radny Rady Miejskiej w Opatowie - zabierając głos zapytał  
o ciąg drogi ul. Legionów, Kilińskiego oraz ul. Sienkiewicza, dodał, że będą to drogi 
wojewódzkie. Przekazał, że ubolewa z tego powodu, ponieważ jak do tej pory gmina miała 
jedną drogę wojewódzką w Opatowie, która była traktowana po macoszemu. Dodał, że ma 
nadzieję, że w tym wypadku tak nie będzie i w związku z tym zadał pytanie, czy znana jest 
data przejęcia tych dróg. Chodzi głównie o ulicę Legionów na której uszkodzony jest most. 
Jest to dość duże niebezpieczeństwo, jeśli chodzi o ruch pieszy. Zapytał czy nie będzie w 
związku z tym przepychanki, jaka jest na ulicy 1 Maja, gdzie na drodze krajowej doszło do 
poważnej usterki.  Przekazał, że jest to bardzo niebezpieczna sytuacja. Następnie poprosił  
o przypilnowanie tych kwestii. 
 
 
Pan Adam Kościołek - radny Rady Miejskiej w Opatowie - zabierając głos zapytał o 
naprawę drogi na ul. 1 Maja, jeśli chodzi o datę wykonania naprawy oraz czy znany jest już 
wykonawca naprawy tej drogi. Dodał, że druga strona pasa zaczyna zagrażać ruchowi i 
technologii. 
 
 
Pan Grzegorz Gajewski - Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie - odpowiadając na pytania 
radnych przekazał, że jeśli chodzi o pytanie w sprawie naprawy usterki na ul. 1 Maja 
rzeczywiście, są takie ustalenia, że będzie to ciąg drogi wojewódzkiej. Remont tej drogi 
odbędzie się pod koniec kwietnia. Przekazał, że z informacji, które posiada, wynika, że 
Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad już nie chce inwestować, a Zarząd Dróg 
Wojewódzkich jeszcze nie może inwestować. Dodał, że spróbuje zainterweniować w tej 
sprawie. Rozmawiał również z samorządem województwa świętokrzyskiego o drodze 
wojewódzkiej 757 to droga, która biegnie do Iwanisk. Droga ta rzeczywiście była w kiepskiej 
kondycji zarówno pod względem jej jakości, jak i zimowego utrzymania. Przekazał dobrą 
informację na ten rok i na lata kolejne. Zarząd Dróg Wojewódzkich i Samorząd Województwa 
planują remont tej drogi 757 na odcinku od Iwanisk w stronę Opatowa, do tego miejsca, w 
którym ta droga jest przecięta przez obwodnicę. Uważa, że poprawi się też bezpieczeństwo 
mieszkańców Kobylanek, Kobylan, Czernikowa, ponieważ droga będzie poszerzona. 
Odpowiadając na pytanie p. radnego Adama Kościołka, przekazał, że prace na ul. 1 maja 
zaczęły się w poniedziałek. Jest to związane z ociepleniem, w związku z tym, że technologia 
napraw nie pozwala na to, żeby takie naprawy realizować w ujemnych temperaturach. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska - poinformowała, że obecny jest 
już na sesji Pan Konrad Łęcki - Dyrektor Opatowskiego Ośrodka Kultury radni mogą 
zadawać pytania dotyczące sprawozdania. 
 
O głos poprosił: 
 
Pan Andrzej Żychowski - radny Rady Miejskiej w Opatowie - zabierając głos zapytał o 
programy ministerialne Urzędu Marszałkowskiego. Dodał, że pyta o programy, ponieważ nie 
znalazł tego w sprawozdaniu. Nie wie, czy były jakieś starania o pozyskanie środków 
zewnętrznych na jakieś działania. Przekazał, że ma świadomość, że p. Dyrektor nie pełni 
długo tej funkcji, w związku z tym nie może odpowiadać za poprzedni okres, ale zapytał, czy 
orientuje się p. Dyrektor, czy w ciągu roku 2025 takie środki były. Drugie pytanie radnego 
dotyczyło codziennej pracy oraz tematu w sprawie orkiestry dętej, która miała być 
uruchomiona w poprzedniej kadencji p. Dyrektor. Trzecia sprawa, to kwestia ilości zajęć dla 
dzieci i młodzieży. Zapytał o taniec dla dzieci, ponieważ w części planów na rok 2026 go  
nie ma. Dodał, że z tego, co pamięta, to cieszyło się zawsze dużym zainteresowaniem 
bardzo dużo osób brało udział w konkursach tanecznych, wojewódzkich.  
 
 
Pan Konrad Łęcki - Dyrektor Opatowskiego Ośrodka - zabierając głos przekazał, że zacznie 
od pytania ostatniego dotyczącego tańca. Przekazał, że sam ma z tym potężny dylemat, 
ponieważ stan faktyczny na dzień dzisiejszy jest taki, że taniec dla dzieci jest realizowany 
poprzez firmę zewnętrzną, która świadczy taką usługę. po prostu rodzice, dzieci, które, jest 
firma, która wynajmuje od nas salę i dzieci przychodzą i rodzice z tego tytułu uiszczają 
opłaty.  Przekazał, że z jego wywiadu przeprowadzonego z rodzicami kwoty, które rodzice 
uiszczają są bardzo małe w stosunku do innych komercyjnych podmiotów. ale jest to jednak 
komercyjny, komercyjny podmiot. Dodał, że zastanawia się czy bardziej opłacałoby się 
zatrudnić instruktora. Wiązałoby to się z kolejną osobą na pensji lub na umowie zlecenie, a w 
tej chwili, gdzie jednak to zatrudnienie jest spore u nas na dzień dzisiejszy, każdy kolejny 
instruktor to jest generowanie kolejnych kosztów. Wkrótce ta sprawa zostanie rozwiązana. 
Jeżeli chodzi o sprawę orkiestry dętej przekazał, iż przyjął taką zasadę i się jej trzyma, że 
jest otwarty na rozmowę z każdym. Ktoś, kto zgłasza swój aneks do niego, iż chce wrócić do 
Domu Kultury zwraca uwagę przede wszystkim na to czy są takie możliwości. ma drzwi 
domu kultury otwarte najszerzej jak to jest możliwe. Poinformował, że wrócił Zespół Strefień, 
wzbogaciliśmy też się o szerszą ofertę zajęć Uniwersytetu Trzeciego Wieku korzysta. 
Przekazał, że on nie ma problemu z tym, żeby również orkiestra dęta wróciła, jeśli 
oczywiście będziemy w stanie ją przyjąć i warunki, które państwo postawią z orkiestry będą 
dla nas też finansowo do przyjęcia. Na dzień dzisiejszy nikt ze strony orkiestry do nas do tej 
pory nie zwrócił. W związku z powyższym ta sprawa jest tak naprawdę cały czas otwarta.  
W sprawie programów ministerialnych i programów we współpracy z samorządem 
województwa nie było pod tym względem w zeszłym roku zbyt dobrze. Program, którego on 
już był poniekąd uczestnikiem, to jest program współpracy z Urzędem Marszałkowskim, jeśli 
chodzi o praktyki dla uczniów zespołu doskonalenia zawodowego ZDZ-u i ten program 
polegał na tym, że środki, które były zainwestowane w tą inicjatywę współpracy na rzecz 
dzieci, czyli dokupując sprzęt niezbędny do tego, żeby te praktyki mogły się odbyć. Zostało 
przez Urząd Marszałkowski zrefundowane, czyli tak naprawdę nie było kosztów po stronie 
Opatowskiego Ośrodka Kultury. Dodał, że chciałby to zmienić i w tym roku korzystać z takich 
środków, ponieważ zgadza się z wypowiedzią radnego, że kwota, którą mamy na Jarmark 
Opatowski, jest kwotą, z którą nie będziemy w stanie w sposób należyty dopełnić staranności 
polegającej na tym, żeby ta trzydniowa flagowa impreza Opatowa miała dużą jakość.  
Przekazał, że jest do dyspozycji w razie kolejnych pytań. 
 
 
 
 



Pan Grzegorz Gajewski - Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie - zabierając głos dodał, że 
w kwestii uzupełnienia wypowiedzi p. Dyrektora w sprawie informacji o sprawie orkiestry 
dętej. Dodał, że o rozstaniu z muzykami orkiestry trwały nie raz rozmowy. Uważa, że nie ma 
sensu tego powtarzać.  Przekazał, że p. Dyrektor Longina Ordon podjęła wiele prób 
zorganizowania młodzieżowej orkiestry dętej. W wyposażeniu Opatowskiego Ośrodka 
Kultury są instrumenty, było dwoje kapelmistrzów. Poinformował, że za pierwszym razem ten 
nabór przerwała pandemia, za drugim razem starania się nie powiodły, ponieważ nie było 
zainteresowanych osób, młodzieży do tego, żeby wejść w taką orkiestrę dętą. Dodał, że nie 
ma pretensji oraz żalu do p. Dyrektora Konrada Łęckiego, że nie podejmuje w dalszym ciągu 
tych działań, bo tak jak przekazał, nie ma zainteresowania ze strony młodzieży by w takim 
projekcie uczestniczyć. 
 
 
 
Ad.14 
Pani Przewodnicząca Małgorzata Szczepańska poinformowała, iż nie wpłynęły do rady 
żadne interpelacje i zapytania. 
 
 
 
Ad.15 
 
W punkcie tym nie zabierano głosu. 
 
 
 
Ad.16 
Przewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady XXIV sesji Rady Miejskiej w Opatowie 
słowami „Zamykam obrady XXIV sesji Rady Miejskiej w Opatowie”.  
 
Zakończenie sesji o godz. 14.35 
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